

## Tavaszcímő képeslapok

Az igencsak téliesre fordult tavaszalön legalább képeslapokon átmelegedhetett a lelke azoknak, akik a Szarvasi Hobbí Gyűjtők Klubja és a Tessedik Sámuel Múzeum legújabb kiállításának megnyitóján részt vettek a múlt héten szombaton délután. Kovács László, szegedi gyűjtő ugyanis a tavaszi ünnepek tematikájával küldte el Szarvasra a kiállítani szánt képeslapjait: húsvéti barikák, zöld fűben nyulat simogató gyerekek, nőnapra készült, dámákat, hölgyeket ábrázoló képek, a '48-as márciusi forradalom és szabadságharc nagyjai és helyszínei, valamint a tavaszi rügyfakadást, a természet virágpompáját ábrázoló képekkel volt a múzeum kiállítótermének fala teleaggatva.

Roszik Zoltán, múzeumigazgató köszöntője után Szenes János méltatta a Szegeden élő, idős gyűjtő, Kovács László gyűjteményét, s elevenítette fel a levelezőlap, a képes levelezőlap történetét. Megtudhattuk, hogy a világelsőre számos ország pályázik, a képes levelezőlap atyjaként azonban legtöbbször a német August Schwarz urat tartják, aki 1870-ben adott ki valódi képpel



illusztrált levelezőlapot. A világ képeslap-történelme után hallhattott a kiállítás közönsége a honi képeslap-történelemről is, ami a millenium idején indult igazán útjára, az I. Világháborút követő békeévekben élte talán virágkorát, a II. Világháborút követően pedig a szocializmus építése érhető tetten a képeslapokon is. Szomorúan állapította meg az előadó, hogy a rendszerváltozást követően, napjainkban a képeslapok, egyáltalán a hagyományos levelek, levelezőlapok, kézzel írt üdvözlé-

sek háttérbe szorultak, az e-mailek, SMS-ek, MMS-ek uralma jellemző korunkra. Szenes János szöveg az első szarvasi képeslapról is, amiről a helytörténeti kutatásoknak köszönhetően pontosan tudható, hogy 1889. november 13-án indult útjára, s a Bolzakastélyt ábrázolta. A kiállítás megnyitóját követően a jelenlévők megcsodálhatták letűnt idők képeslapokon ábrázolt idilljeit, s bizvást ajánlható mindenkinek a tárlat, a lélekmelengető, tavaszváró képeslap-kiállítás. **T.L.**

## Mindannyiunk érdekében

Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottságainak tagjait, valamint az érintett cégek vezetőit hívta első ízben tanácskozássra Babák Mihály polgármester, Kiszely Mihály alpolgármester és dr. Melis János jegyző, a múlt héten csütörtökön délután. A tanácskozáson Kiszely Mihály a Szarvasi Komép Kft., a Szarvasi Gyógy Termál Kft., a Gyermekelelmezési Kht., a Színház Kht. és a Körösi Kht. felügyelőbizottsági tagjait és cégvezetőit köszöntötte, majd röviden ismertette a tanácskozás célját. Szavaiból kiderült, hogy a felügyelőbizottság tagjainak figyelmét szeretnék ezúton is felhívni munkájuk fontosságára és jelentőségére.

Babák Mihály rögvest össze is foglalta, hogy ezen cégeknel, a felügyelőbizottság tagjai a tulajdonos képviselőletében végzik munkájukat, vagyis szarvas város valamennyi polgárának érdekeit képviselik, a testület felkérésére és megbízásából. Leszögezte azt is, hogy a gazdasági társaságok a piac szereplői, még ha megrendeléseik egy jelentős része az önkormányzattól származik is. Elsődleges célja kell legyen a társaságoknak, hogy kíméljék a város költségvetését, s minél kevesebb

pénzből, minél több és jobb színvonalú szolgáltatást nyújtsanak a városlakóknak. A felügyelőbizottság tagjai pedig – akiknek a polgármester a tanácskozáson köszönte meg, hogy elvállalták ezt a feladatot – részt vettek az adott cégek beruházásainak, fejlesztéseinek alakításában, a bérek és jutalmazások meghatározásában, az ő javaslataik alapján dönt majd a testület a rá tartozó kérdésekben. A cégvezetők figyelmét pedig arra hívta fel Babák Mihály, hogy felelősséggel tartoznak a felügyelőbizottságok munkájának segítéséért is.

A konkrét jogszabályokról dr.

Bányai Mariann és dr. Melis János tartott rövid tájékoztatót, melyből kiderült, hogy a gazdasági társaságok működését szabályozó törvény megváltozik – pontosabban új törvény lép hatályba – július 1-től, a közhasznú társaságok pedig átalakulás előtt állnak, s 2009. július 1-ig választaniuk kell a kft. vagy egy új, speciális társasági forma között.

Zárásként Kiszely Mihály köszönte meg a társaságok fb-tagjainak, vezetőinek jelenlétét, Babák Mihály pedig azt vetítette előre, hogy a jelenlegi intézményi működési forma több helyütt változhat még a közeljövőben. **T.L.**

## Nagycsaládos közgyűlés

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete **2006. március 31-én, pénteken délután 17.30** órai kezdettel közgyűlést tart székházában, a Jókai u. 48 alatt. Határozatképtelenség esetén ugyanitt 18.00 órakor.

Napirend: 2005. évi beszámoló és költségvetés elfogadása, a tagdíj megállapítása, 2006. évi tervezett programok és költségvetés elfogadása, az Ellenőrző Bizottság jelentésének és a közhasznú jelentés elfogadása, hozzászólások, egyebek.

A közgyűlést követően vacsorát tartunk tagjaink részére. Birka-pörkölt, valamint igény esetén frissen sült lesz a menü. Előzetes igényeket a szokásos módokon (fogadóóra, 20/260-1665 telefonszám) kérjük jelezni március 24-ig.

A tagság megjelenésére feltétlenül számítnak!

**Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete**  
**Gombár Györgyné**

## Röviden

### Nyugdíjas nőnap

A Szarvasi Nyugdíjas Klub tisztelettel meghívja tagjait a Nőnap alkalmából, március 10-én, pénteken délután 3 órai kezdettel rendezendő ünnepségre, a Gyermekelelmezési Egység ebédlőjébe. A műsorban szerepel a csabacsüdi énekkar és citerazenekar, Major Józsefné vezetésével.

Rendezvényünkre minden tagtársunkat szeretettel várjuk. A tagság nevében:

**Kozák András, elnök**

### Fidesz fogadóórák

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Csoportja fogadóórát tart a piac mellett lévő irodában hétfőtől péntekig 15-18 óráig. Pénteken a piacon 9-11 óráig Babák Mihály polgármester várja az érdeklődők kérdéseit és észrevételeit, ugyanebben az időben a Fidesz-irodában Kiszely Mihály és Besenczy Zoltán önkormányzati képviselő tart fogadóórát.

### Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt, kedves családját és minden érdeklődőt március 13-án, hétfőn 16.30 órakor kezdődő **lakossági fórumra**.

Vendégünk: **Kiss Péter**, kancellária miniszter. Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 64-66. Vas Fémipari Rt. Étterme.

**Földesi Zoltán**  
**országgyűlési képviselő-jelölt**

### Ezüstszőlőben

**Tisztelt szarvasi lakosok!**

Március 10-én, pénteken, 14.00 órától 15.30 óráig Szarvason, Ezüstszőlőben, a Közöségi Házban fogadóórát tartunk.

Szeretettel várjuk Önöket, tisztelettel:

*Domokos László*  
*országgyűlési képviselő*  
*Besenczy Zoltán*  
*önkormányzati képviselő*  
*Závoda Ferenc*  
*önkormányzati képviselő*

### Fogadóóra

**Tisztelt szarvasi lakosok!**

Március 10-én, pénteken, 08.00 órától 10.00 óráig Szarvason, a Fidesz irodában (Kossuth u. 50. – a piac mellett) fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

*Domokos László*  
*országgyűlési képviselő*